

刘越高在蒸湘区调研时强调——

牢牢把握高质量发展首要任务 为加快推进区域中心化进程聚势赋能

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

7月17日上午,市委书记刘越高赴蒸湘区调研项目建设及民生保障工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和重要指示批示精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,坚持以人民为中心的发展思想,加快推进重点项目建设,持续增进民生福祉,为加快推进区域中心化进程聚势赋能。

刘越高首先来到衡永高速公路项目蒸湘段寺塘冲枢纽互通建设现场,详细了解

了项目投资、规划布局、施工进度等情况。该项目是衡永高速公路的起点,目前已完成全部土建工程,正在进行连接线的扫尾工作。刘越高指出,衡永高速公路将进一步发挥衡阳的区位优势、交通优势,推动枢纽经济加速发展。要坚持统筹调度、科学施工,做好服务保障工作,妥善解决好项目建设中遇到的问题,确保项目建设按照时间节点要求顺利推进。要坚持安全第一、质量第一,努力打造“精品工程”

“民心工程”,让项目建设成果为更多老百姓造福。

来到蒸湘街道松亭安置房项目,刘越高仔细询问项目建设、资金筹措、群众安置等工作,并进楼入户,认真察看户型设计、管网配套等情况。据了解,松亭一期安置房共建设18栋多层建筑,已完成分房;松亭二期安置房总建筑面积超过12万平方米,总安置户数812套,预计在7月底可以分房。刘越高强调,安置房建设是重大民生工程,

关乎百姓切身利益和经济社会长远发展。要强化责任担当,牢固树立“新官理旧账”的政绩观,积极主动作为,把工作做实做细,让百姓早日共享城市建设发展成果。要优化规划设计,统筹推进配套设施建设,进一步改善环境、完善功能、提升品质,让群众生活更方便、更舒心、更美好。要强化后续服务管理,提升基层治理水平,加快形成共建共治共享新格局。

市领导刘正兴、尹培国参加调研。

着力打造乡村红色文化新地标

全省首个“徐特立纪念室”落户衡阳县岣嵝乡

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡建军
通讯员 陈曙霞) 7月17日,由衡阳县岣嵝乡政府与长沙师范学院共建的“徐特立纪念室”正式对外开放。

衡阳县岣嵝乡政府与长沙师范学院共建“徐特立纪念室”,旨在融汇地方红色资源与百年学府红色文化,着力打造乡村红色文化新地标,赓续精神血脉,让红色基因薪火相传。

“徐特立纪念室”按照有内涵、有设备、有特色的“三有”标准打造,内设徐老生平主题纪念展、特立精神“六个一”红色双语主题展、徐老双语师教故事展、校史红色文

创展等四大展区,诠释徐老“革命的一生、伟大的一生、光荣的一生”。

据了解,衡阳县岣嵝乡是湘南地区第一个农村党支部——中共神皇山支部旧址所在地,当时的支部书记戴今吾带领乡亲们把农民运动搞得轰轰烈烈,快速推动了农村革命运动的蓬勃发展。

长沙师范学院是伟大的无产阶级革命家、杰出的人民教育家徐特立于1912年所创办,在该院百余年发展历程中涌现了柳直荀、罗学瓒、陈章甫、蒋长卿、刘英等40多位革命先辈,还培养了田汉、许光达、廖沫沙等杰出人材。

本次校地共建全省首个“徐特立纪念室”,是长沙师范学院推进“三全育人”工作,传承红色基因,弘扬红色文化的有力实践。近年来,该院成立了“特立火种”大学生志愿服务队,赓续红色血脉,结合专业特长赋能乡村振兴。

据介绍,自2019年以来,长沙师范学院每年都会选派一批大学生志愿者,来到衡阳县岣嵝乡开展暑期社会实践,他们发挥专业优势,播种知识,助力乡村振兴。全省首个“徐特立纪念室”在该乡建成,必将有效助推“特立精神”在乡村传承发扬。

“青雁”向未来 “链接”中心化

衡阳市“青雁”成长夏令营暨超级“链习生”大学生实践活动启动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 青春似火、盛夏如歌,7月17日上午,2023年衡阳市“青雁”成长夏令营暨超级“链习生”大学生实践活动在市党史馆正式启动。

活动中,“青雁”成长夏令营学员、超级“链习生”大学生代表观看了主题宣传VCR、聆听与会领导的热情寄语,并通过沉浸式体验音乐党史课、参观党史馆了解衡阳的革命奋斗历史。

据了解,“青雁”成长夏令营今年举办的是第二期,采取市、县联动的模式,共400名左右优秀高中毕业生参加。在接下来为期半个月的时间内,大家将前往湘南学联等红色教育基地参观,到高新技术企业、乡村振兴示范点开展志愿服务活动,并参与各类社会实践。超级“链习生”大学生实践活动为今年首次发起,面向全国大学生(全日制在读大学生、研究生)发布了2000余个超级“链习生”实习岗位,供大家开展实习兼职。在10天报名时间内,共收到7000余份来自全国各地的大学生报名简历,其中近400名报名者来自全国“双一流”大学,还有在英、美、澳大利亚等国留学的同学。目前,有1000余名学生通过面试,将奔赴全市城乡各个实习岗位。

本次两大活动是在市委人才领导小组办公室指导下,团市委按照《2023年衡阳共青团持续聚力中心化十大行动方案》中“青年留衡归衡促进行动”的有关安排,为优秀高中毕业生、返家乡大学生搭建的实践锻炼平台。活动旨在贯彻落实人才强市战略,创新青年服务家乡发展新路径,为青年链接家乡、链接产业、链接城市、链接乡村,切实增强衡阳学子对家乡的归属感和认同感,进一步坚定青年学子们投身强国建设、民族复兴伟大征程的理想信念。

快办快处获得外地游客点赞

市市场监管部门为“谦粉”保驾护航

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡建军
通讯员 朱国君) “太感谢你们了!这趟衡阳之行非常值得,下次我们还来!”7月16日凌晨2时许,从外地赴衡观看“薛之谦衡阳演唱会”的游客,拉着石鼓区市场监管局执法人员的手感激地说道。

原来,当日凌晨1点37分,石鼓区市场监管局接到12345热线转来一名外地游客的电话,反映其通过网络平台预定好的房间被告知酒店已满员,无法办理入住手续。

10多分钟后,该局执法人员赶到该酒店进行调解。不久双方达成和解,并妥善解决了外地游客的住宿问题。游客对处理结果非常满意,并对执法人员的快速处置连连点赞。

据了解,为切实做好“薛之谦衡阳演唱会”期间市场监管领域的保障工作,根据市市场监管局的工作部署和要求,12315投诉举报科作为消费投诉举报牵头责任科室,制定了演唱会期间处理消费投诉举报特别处置工作方案。城区各局及高新分局

迅速成立“消费投诉举报特处工作组”,由成立了情况特处组,实行24小时待命、责任到人的工作机制,确保收到投诉举报电话后,执法人员能快速抵达事发现场进行处置。

“薛之谦衡阳演唱会”保障工作期间,城区市场监管部门共出动执法人员880余人次,执法车辆100余台次,及时有效处理消费投诉举报61件,做到了对消费者投诉不回避、不应付、不拖延,依法依规快办快处,消费者满意度达100%。

“谦粉”搭错车 公交司机开私家车护送

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华
通讯员 余乐) 7月14日22:30许,薛之谦演唱会结束之后,“谦粉”们乘坐公交临时专线车辆往回赶。公交专用车驾驶员彭海林将乘客送到终点站林隐酒店时,却发现车上还有一名“谦粉”迟迟未下车。

这名“谦粉”来到驾驶室旁,向司机说道:“师傅,我好像坐错车了。”彭海

林问道:“这条专线的终点站林隐酒店站到了,请问您是去哪里?”这位来自山西的“谦粉”说:“师傅,请你帮我看一下我手机导航定位的地方,我要去东风立交桥附近。”彭海林说:“没事,您远道赶来衡阳,您就是我们衡阳的客人,我们当尽地主之谊,请放心,我把公交车停放好之后,我用自己的小车送您!”“谦粉”

说:“好啊!那太感谢师傅啦!”随后,依照确定的地点,彭海林驾车将这名“谦粉”安全送达目的地。“谦粉”下车时感激地说:“谢谢彭师傅,欢迎您来山西做客。”

